
Les Français, 
grands fans des fruits & légumes frais !

Les fruits 
et légumes 
frais inspirent 
confiance 
aux Français 
et se placent 
sur le podium 
du baromètre 
de la confiance 
des aliments. 

93%* 91%* pain

fruits 89%* 
légumes

Motif de cette 
confiance ? 
Les bienfaits  
des fruits et 
légumes frais  
sur la santé 

Mais une source
d’inquiètude persiste :  
l’utilisation
des pesticides

79%
des Français ne savent pas que l’encadrement réglementaire européen 
sur les pesticides garantit un niveau de sécurité le plus élevé au monde 
pour le consommateur. Et ils ont une mauvaise connaissance de l’évolution 
favorable des pratiques agricoles.

Le saviez-vous ?

Pourtant, quand on leur dit, ils sont agréablement 
surpris de l’apprendre pour la moitié d’entre eux.

Donc pour maintenir la confiance des consommateurs, 
une solution : l’information !

Baromètre de confiance des fruits et légumes frais 2016. 

74%
d’entre eux ne savent pas que 
l’innovation technologique 

permettra de continuer 
à faire des progrès pour 

l’environnement.

55% 68%
ne savent pas que les 

techniques alternatives 
permettent de réduire 
l’usage des pesticides.

ne savent pas que 
les agriculteurs sont mieux 

formés et sensibilisés à 
l’utilisation des pesticides 

qu’avant.

+6pts 
en 1 an

+10pts 
en un 1 an 
auprès des Français

*taux de confiance 

(tout à fait + plutôt)


